

# 不拔不种,无挂钩义齿修复缺牙,助力老人啃排骨、螃蟹

## 切忌盲目拔牙再镶,无手术思路解决吃饭难,用真牙更好享美食

**松牙、残根只能拔掉?  
老人不想受罪!**

“松牙、缺牙好几颗,要种牙需要都拔掉,我担心身体遭不住。而且现在各种牙齿修复宣传,都说自己家货真价实又便宜,很难让人选择。”76岁家住黄浦的刘阿姨谈起她这一嘴的牙齿很是无奈。“毕竟是种进嘴里的器官,哪能随便做。另外,我这个年纪要拔牙,身体承受不住,我宁愿这么一直拖着用!我现在只想要一个不拔松牙、不做手术,还能补上缺牙,让我正常吃饭的修复方法。”

刘阿姨没少跑医院,都是病牙一律拔掉,医生为她设计了旧式假牙,但无法长期使用,仅仅依靠挂钩钩住好牙做固定,没有根基的假牙难以牢固使用,吃东西还是只能应付了事,硬物不能咀嚼。

“正常的牙齿在这副假牙的挂钩作用下,也在逐渐变松。我现在直接不戴了,吃点煮得软烂的食

物。很多美食我早就忘记味道了,排骨、螃蟹?想都不能想!”

**不嚼就吞或常吃流食,  
肠胃病加重!**

“吃饭真的是太难了,牙齿松动不太严重那会,吃硬一点的肉食,基本都是简单嚼两下或者根本不嚼,直接吞到肚子里。不敢多嚼,硬物硌到松牙疼得我直冒冷汗!”刘阿姨永远记得松牙吃饭的痛苦。

“长期没法好好咀嚼食物就吞,肠胃病反复发作!而且时常便秘,我这身体一年不如一年!”现在刘阿姨的松牙已经发展到只能允许她吃点“稀烂”的食物,要么干脆是流食,许多食物已经从她的菜谱里去掉了,不平衡的饮食让她的体质下降严重!

对于这个问题,中老年口腔修复专家由昌库医生解答道:“牙齿变松后,咀嚼效率随之降低,唾液分泌减少,胃肠蠕动减慢,食物没有被充分嚼碎就进入肠胃,加重肠胃系统

**无挂钩 不拔牙**

**松牙能固定  
残根再利用  
缺牙能修复**



负担,影响人体对营养成分的吸收。时间一长,肠胃就开始出现肠胃不适、腹胀、恶心、消化不良、便秘等问题,从而影响全身健康。”他补充道,“中老年人一旦发现肠胃有问题,可以先排除是否有松牙,尽早固定,及时恢复咀嚼力。”

**3度以内松牙、残根能修复!**

“区别对待复杂口腔问题,从中

老年人体质出发,能保留住的牙齿不拔,缺牙一并修复,不损伤患者的身体健康才是更适合的方案。”中老年口腔疑难杂症专家马前军医生解释道:“‘无挂钩覆盖义齿’是不依靠

**学雷锋月·专家现场口腔修复科普咨询  
松牙、缺牙,假牙佩戴不适当者均可报名**

活动时间:3月7日—12日(全天)

**■报名成功**

1. 现场抽取精美礼品,参加趣味活动
2. 国内知名中老年口腔专家亲临,免费咨询答疑
3. 有机会获赠中老年专用口腔护理套装(含价值60元中老年专用牙膏2支)

**新民健康咨询热线  
021-52921706**

或编辑短信“姓名+联系方式”发送至19901633803参与报名!

### ■资深中老年口腔专科医师介绍



**由昌库**

中老年口腔修复专科 主任

**擅长:**中老年精密附着体、套筒冠义齿修复,全口无牙颌修复、种植式附着体修复等。从事口腔行业近二十年,具备多年高等一流医学教育和工作经验。在牙体修复、前牙美学修复、中重度牙周病治疗等方面都有着全面系统的理论基础和临床经验。



**马前军**

资深中老年口腔修复专家

**擅长:**各种精密附着体活动义齿的修复、即刻种植、美学修复。从业多年,临床经验丰富,精通口腔修复学,在口腔修复科等领域有独到的创新见解。对牙体牙髓病、保残根保松牙等技术方面均有很深厚的造诣。

**新民晚报**

# 结婚登报 时尚回归

让这张  
中国内地最长寿的报纸  
为你做个见证,  
让你的欢喜  
在记忆的长河里留下  
浓墨重彩的一笔

**吾家有喜**

复古又时尚 庄重且浪漫 低调而奢华

**刊晚報民新海上**



1947年1月26日

本报创始人陈铭德、邓季惺伉俪  
在《新民报(晚刊)》刊登长女  
次女订婚结婚的启事

**如今,《新民晚报》开设  
吾家有喜专栏**



扫码

了解详情

添丁添寿 周年纪念  
金玉良缘 金榜题名

XINMIN  
EVENING NEWS  
1929-2023

凡有喜事  
尺寸众多  
皆可登报  
任君挑选

